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ATAS

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA NA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 4/4/2017

Às 9h34min, comparecem na Sala das  Comissões os deputados Sargento Rodrigues,  Cabo Júlio,  Fábio Cherem, João

Magalhães  e  Paulo  Guedes,  membros  da  supracitada  comissão.  Havendo  número  regimental,  o  presidente,  deputado  Sargento

Rodrigues, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião

anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se

destina  a  apreciar  a  matéria  constante  na  pauta  e  a  receber,  discutir  e  votar  proposições  da  comissão.  A seguir,  comunica  o

recebimento de ofício do Sr. Sérgio Barboza Menezes, Secretário de Estado de Segurança Pública, publicado no Diário do Legislativo

em 31/3/2017.O presidente acusa o recebimento do Projeto de Lei nº 3.773/2016, em turno único, do qual designou como relator o

deputado Paulo Guedes. Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições que

dispensam a apreciação do Plenário. Após discussão e votação nominal, são aprovados, em turno único, cada um por sua vez, por

unanimidade, os Projetos de Lei nºs 3.770 com a Emenda nº 1, da Comissão de Constituição e Justiça, votada em separado (relator:

deputado  Cabo  Júlio);  3.835  (relator:  Fábio  Cherem)  e  3.847/2016  (relator:  João  Magalhães),  que  receberam  parecer  por  sua

aprovação. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os Requerimentos nºs 5.522, 5.530 a 5.535, 5.548 a 5.558,

5.560, 5.562, 5.573 a 5.580, 5.584 a 5.589, 5.604 a 5.607, 5.618 a 5.621, 5.631 a 5.638/2016, 6.572, 6.581, 6.600, 6.602, 6.604, 6.605,

6.616 e 6.625/2017. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a discussão e a votação de

proposições da comissão. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os Requerimentos nºs 7.583, 7.584, 7.586 na

forma do Substitutivo nº 1, 7.592, 7.593, 7.595 na forma do Substitutivo nº 1, 7.596 a 7600, 7.601 na forma do Substitutivo nº 1,

7.603 a 7.605, 7.606 na forma do Substitutivo nº 1, 7608, 7.616, 7.622 e 7.626/2017; rejeitados os Requerimentos nºs 7.594, 7.602,

7.607, 7.609, 7.610, 7.621, 7.623, 7.624 e 7.627/2017; e prejudicados os Requerimentos nºs 7.585, 7.587 a 7.591, 7.611, 7.612, 7.614,

7.617 a 7.620, 7.625 e 7.628/2017. São recebidos pela presidência e têm adiada a sua votação, a requerimento do deputado Fábio

Cherem, registrando-se voto contrário do deputado Sargento Rodrigues, os seguintes requerimentos:

nº 7.753/2017, do deputado Cabo Júlio, em que requer seja realizada audiência pública no Município de Andradas para

debater a segurança pública local;
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nº 7.754/2017, do deputado Paulo Guedes, em que requer seja realizada audiência pública no Município de Itacarambi para

debater o crescimento da criminalidade na região e discutir políticas públicas para combater o aumento da violência;

nº 7.755/2017, do deputado Coronel Piccinini, em que requer seja encaminhado à Polícia Civil – PCMG – pedido de

providências  para  que  o Sr.  João Otacílio  Silva,  delegado-geral,  compareça  à  reunião  da  Comissão  de  Segurança  Pública  para

apresentar explicações sobre a Instrução Normativa nº 01/2017, do Conselho Superior da Polícia Civil, exarada no dia 16/3/2017;

nº 7.756/2017, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja realizada audiência pública no Município de Pedro

Leopoldo para debater o enfrentamento da criminalidade local;

nº 7.757/2017, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja realizada audiência pública para debater os problemas

enfrentados pelos moradores do Município de São João do Paraíso, tendo em vista a falta de efetivo, infraestrutura e logística da

unidade policial local;

nº 7.758/2017, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja realizada visita à Penitenciária Nelson Hungria, no

Município de Contagem, para verificar as condições carcerárias, bem como o efetivo, a carga horária, as circunstâncias em que os

agentes penitenciários ali lotados trabalham e a logística existente para a execução de suas tarefas;

nº 7.759/2017, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado ao governador do Estado e à Polícia

Militar de Minas Gerais – PMMG – pedido de providências para aumentar o efetivo policial no Município de Cruzília;

nº 7.760/2017, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado ao governador do Estado e à Polícia

Militar de Minas Gerais – PMMG – pedido de providências para aumentar o efetivo policial no Município de Itacarambi;

nº 7.761/2017, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado ao 33º Batalhão de Polícia Militar em

Betim pedido de providências para que seja intensificado o policiamento no trajeto do ônibus 3212, que realiza o percurso entre as

cidades de Betim e Belo Horizonte, tendo em vista a ocorrência diária de furtos e roubos, inclusive no interior do veículo;

nº 7.762/2017, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado à Delegacia Regional de Polícia Civil em

Betim pedido de providências para que sejam investigados, com a maior brevidade possível, os crimes de furto e roubo que vitimaram

e continuam a vitimar os usuários da linha 3212, que realizam diariamente o percurso entre as cidades de Betim e Belo Horizonte;

nº  7.763/2017,  do  deputado  Sargento  Rodrigues,  em  que  requer  seja  encaminhado  à  Delegacia  Especializada  em

Localização  de  Pessoa  Desaparecida  em Belo  Horizonte  pedido  de  providências  para  investigar,  com a  urgência  necessária,  o

desaparecimento do Sr. Welinton Fernandes Vieira, de 41 anos, natural de Salinas, visto pela última vez no dia 7/1/2017;

nº 7.764/2017, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja realizada audiência pública para debater o aumento de

crimes violentos contra o patrimônio em Belo Horizonte;

nº 7.765/2017, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado ao governador do Estado e à Polícia

Militar de Minas Gerais – PMMG – pedido de providências para instalar postos policiais nas comunidades rurais de Lagoa Grande e

Mirandópolis,  ambas  no  Município  de  Taiobeiras,  observada  a  segurança  dos  policiais  militares,  nos  termos  dos  manuais  de

policiamento da instituição;

nº 7.767/2017, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja realizada audiência pública no Município de Jaíba para

debater a segurança local, tendo em vista solicitação do Sr. César Luiz da Silva, presidente da Câmara Municipal;

nº 7.769/2017, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja realizada audiência pública para debater supostas

arbitrariedades praticadas pelo comandante do 3º BPM contra o Cb. PM Alfred Eustáquio Ferreira;

nº 7.771/2017, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado ao governador do Estado e à Polícia

Militar de Minas Gerais – PMMG – pedido de providências para aumentar o efetivo policial do 11º Batalhão de Polícia Militar,

sediado no Município de Manhuaçu;
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nº 7.772/2017, do deputado Sargento Rodrigues,  em que requer seja realizada audiência pública para debater e buscar

esclarecimentos quanto à remoção do delegado regional de Teófilo Otôni, Sr. Luciano Cunha Lima, bem como do delegado Rodrigo

Marques Colen e de investigadores de polícia, após prisões de empreiteiros da região no âmbito da Operação Mar de Lama.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 2 de maio de 2017.

Sargento Rodrigues, presidente – Dalmo Ribeiro Silva.

ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR E DO CONTRIBUINTE NA
3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 26/4/2017

Às 16h14min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Felipe Attiê, João Leite e Bosco (substituindo o deputado

Tadeu Martins  Leite,  por  indicação  da  liderança  do BMM),  membros da supracitada  comissão.  Havendo número regimental,  o

presidente, deputado Felipe Attiê, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura

da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência suspende a

reunião.  Reabertos  os  trabalhos,  estão  presentes  os  deputados Felipe Attiê,  Tadeu Martins  Leite  e  Isauro  Calais  (substituindo o

deputado Douglas Melo, por indicação da liderança do BMM). A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria

constante na pauta, receber, discutir e votar proposições da comissão. A seguir, comunica o recebimento da seguinte correspondência

publicada no  Diário do Legislativo nas datas mencionadas entre parênteses: Anderson Ferreira, superintendente de Coordenação e

Representação Parlamentar da Companhia Energética de Minas Gerais (18/11/2016); José Sóter de Figueirôa Neto, secretário de

Governo da Prefeitura Municipal de Juiz de Fora (3/2/2017); Carlos Eduardo Mendes Guimarães Júnior, presidente do Sindicato do

Comércio Varejista de Derivados do Petróleo do Estado de Minas Gerais (27/1/2017). Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia),

que compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Após discussão e votação, é

aprovado o parecer pela aprovação,  no 1º turno, do Projeto de Lei nº 526/2015 (relator:  deputado Isauro Calais,  em virtude de

redistribuição). Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições que dispensam

a apreciação do Plenário. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os Requerimentos nºs 6.628 e 6.629/2017. Passa-

se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a discussão e a votação de proposições da comissão. São

recebidos pela presidência, submetidos a votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº 8.059/2017, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado ao Serviço de Inspeção de Produtos de

Origem Animal da Superintendência Federal de Agricultura de Minas Gerais pedido de informações consubstanciadas no conjunto

consolidado de dados indicadores dos serviços de inspeção e fiscalização de produtos de origens animal e vegetal executados por esse

órgão no período de 2015 a 2017, por segmento de produto, em todas as unidades regionais da superintendência;

nº  8.060/2017,  do deputado Sargento Rodrigues,  em que requer  seja  encaminhado à  Agência  Nacional  de  Vigilância

Sanitária – Anvisa – pedido de informações consubstanciadas no conjunto consolidado de dados indicadores dos serviços de inspeção

e fiscalização de produtos  de origens animal  e  vegetal  executados por essa autarquia especial  no período de 2015 a 2017,  por

segmento de produto, em todas as unidades regionais da superintendência;

nº 8.061/2017, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado ao diretor-geral do Instituto Mineiro de

Agropecuária  – IMA – pedido de informações consubstanciadas no conjunto consolidado de dados indicadores  dos serviços de

inspeção e fiscalização de produtos de origens animal e  vegetal  executados por essa autarquia no período de 2015 a 2017, por

segmento de produto, em todas as unidades regionais da superintendência;
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nº 8.062/2017, do deputado Felipe Attiê e do deputado Antonio Carlos Arantes, em que requerem seja realizada audiência

pública conjunta com a Comissão de Fiscalização Financeira para debater a Lei nº 21.720, de 2015, que dispõe sobre a utilização de

depósitos judiciais em dinheiro, tributários e não tributários, realizados em processos judiciais vinculados ao Tribunal de Justiça de

Minas Gerais, para o custeio da previdência social, o pagamento de precatórios e assistência judiciária e a amortização da dívida da

União, uma vez que os beneficiários não estão obtendo êxito no levantamento de suas quantias junto ao Banco do Brasil;

nº 8.063/2017, do deputado Felipe Attiê, em que requer seja realizada audiência pública para debater o Dia Nacional do

Respeito ao Contribuinte, comemorado no dia 25 de maio.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 3 de maio de 2017.

Felipe Attiê, presidente – Tadeu Martins Leite – Duarte Bechir.

ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DO TRABALHO, DA PREVIDÊNCIA E DA ASSISTÊNCIA SOCIAL
NA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 27/4/2017

Às 14h45min, comparece na Sala das Comissões o deputado Celinho do Sinttrocel, membro da supracitada comissão. Estão

presentes também os deputados Doutor Jean Freire e Geraldo Pimenta. Havendo número regimental, o presidente, deputado Celinho

do Sinttrocel, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião

anterior,  considera-a aprovada e a subscreve. A presidência informa que a reunião se destina,  em audiência pública,  a debater a

Proposta de Emenda à Constituição nº 287/2016, que trata da reforma da previdência social, em tramitação na Câmara dos Deputados.

A seguir, comunica o recebimento de correspondência publicada no Diário do Legislativo nas datas mencionadas entre parênteses:

ofícios da Sra. Ana Lúcia Teixeira de Jesus, presidente da Câmara Municipal de Caldas (25/4/2017), e do Sr. José Aparecido Gomes

dos Santos (27/4/2017). Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende audiência pública. A presidência convida a tomar assento à

mesa as Sras. Adriana Augusta de Moura Souza, procuradora-chefe em Minas Gerais do Ministério Público do Trabalho; Maria Alves

de Souza, diretora de Políticas Sociais e Previdência da Fetaemg; e Ilva Maria Franca Lauria, presidente do Conselho Executivo da

Associação Auditores Fiscais da Receita Federal de Minas Gerais – Anfip-MG; e os Srs. Paulo Renato Paim, senador da República;

Zildo Gomes Viana, tesoureiro da Federação dos Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do Mobiliário do Estado de Minas

Gerais – Feticom –, representando o presidente;  Jairo Nogueira Filho, secretário-geral  da CUT-MG, representando a presidente;

Everson de Alcântara Tardeli,  diretor  da Nova Central  Sindical  de Trabalhadores,  representando o presidente;  Robson de Souza

Bittencourt,  presidente  da Federação dos Aposentados e  Pensionistas  de Minas Gerais;  Carlos  Cassiano,  secretário de  Assuntos

Jurídicos da Força Sindical do Estado; Cláudio Ferreira Santos, secretário nacional da Central dos Sindicatos Brasileiros e presidente

do Sintest-MG; e Francisco Panadés Rubió, representante em Minas Gerais da Central Geral dos Trabalhadores. O presidente, na

qualidade de autor do requerimento que deu origem ao debate,  tece suas considerações iniciais.  Logo após, passa a palavra aos

convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima

reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 4 de maio de 2017.

Coronel Piccinini, presidente – André Quintão – Geraldo Pimenta.
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ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA NA 3ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 2/5/2017

Às 10h30min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Leonídio Bouças, Hely Tarqüínio, Bonifácio Mourão,

Durval Ângelo, Roberto Andrade, Gustavo Valadares (substituindo o deputado Luiz Humberto Carneiro, por indicação da liderança do

BVC) e João Magalhães (substituindo o deputado Isauro Calais,  por indicação da liderança do BMM), membros da supracitada

comissão.  Estão  presentes  também  os  deputados  Cabo  Júlio,  Tiago  Ulisses,  e  Cássio  Soares.  Havendo  número  regimental,  o

presidente, deputado Leonídio Bouças, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a

leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência

informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a receber, discutir e votar proposições da comissão. A

seguir,  comunica o recebimento de ofício dos Srs.  Antonio Eustáquio Barbosa, presidente do CRA-MG, e Aloysio Sebastião de

Aguiar, vice-presidente de Orientação e Fiscalização Profissional do CRA-MG, solicitando a inclusão da profissão de Administrador

(Administração) no Anexo II, tabela 1, campo atribuições do cargo Analista da Defensoria Pública, do Projeto de Lei nº 4.048/2017. A

presidência determina a anexação do documento ao Projeto de Lei nº 4.048/2017. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que

compreende a discussão e  a  votação de  pareceres  sobre  proposições  sujeitas  à  apreciação  do Plenário.  O presidente submete a

discussão o parecer sobre o Projeto de Lei nº 4.092/2017 no 1º turno, que conclui pela juridicidade, constitucionalidade e legalidade

na forma do Substitutivo nº 1. A seguir, anuncia o recebimento das Propostas de Emendas nºs 1 a 3, de autoria da deputada Marília

Campos, e das Propostas de Emendas nºs 4 e 5, de autoria do deputado Elismar Prado ao referido parecer. Encerrada a discussão, o

presidente submete a votação o parecer, salvo propostas de emenda. Registram-se a saída dos deputados Gustavo Valadares, Bonifácio

Mourão e Roberto Andrade e a entrada do deputado Sargento Rodrigues. É aprovado o parecer, registrando-se o voto contrário do

deputado Sargento Rodrigues.  Submetidas a votação,  são rejeitadas,  cada uma por sua vez, as Propostas  de Emenda nºs 1 a  5.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima

reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 3 de maio de 2017.

Leonídio Bouças, presidente – Isauro Calais – André Quintão – Sargento Rodrigues – Gustavo Valadares – Hely Tarqüínio

– Roberto Andrade.

ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA NA
3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 2/5/2017

Às  16h11min,  comparecem  na  Sala  das  Comissões  os  deputados  Duarte  Bechir,  Nozinho  e  Doutor  Wilson  Batista,

membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Duarte Bechir, declara aberta a reunião e, nos

termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita

pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a receber, discutir e votar proposições da

comissão. A presidência comunica a realização de audiência pública nos dias 8/5/2017, às 14 horas, para debater os tratamentos

experimentais, desumanos e degradantes a que são submetidos os autistas, e 9/5/2017, às 16 horas, para debater as providências

necessárias para a aplicação da Lei nº 21.157, de 2014, que estabelece a descentralização da Comissão de Exames Especiais do

Detran-MG, para assegurar o acesso de pessoas com deficiência, de todas as regiões do Estado, ao local de realização de exames do

processo de habilitação de condutor de veículo automotor. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de

todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 8 de maio de 2017.

Duarte Bechir, presidente.
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ORDENS DO DIA

ORDEM DO DIA DA 37ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA,
EM 9/5/2017

1ª Parte

1ª Fase (Expediente)

(das 14 horas às 14h15min)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência.

2ª Fase (Grande Expediente)

(das 14h15min às 15h15min)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

(das 15h15min às 16h15min)

Comunicações e atos da presidência. Apreciação de pareceres, requerimentos e indicações.

Votação do Requerimento nº 148/2015, da Comissão de Segurança Pública, que solicita seja encaminhado ao corregedor-

geral de Polícia Civil pedido de informações sobre a conclusão da Sindicância Administrativa nº 216.488/2014, instaurada contra o

delegado de Polícia Civil Vinícius da Costa Miguel, e sobre as providências adotadas quanto a comentários postados pelo delegado

nas redes sociais a respeito da ação parlamentar do deputado Sargento Rodrigues no que tange aos agentes penitenciários contratados.

A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 1.284/2015, da Comissão de Turismo, que solicita seja encaminhado ao governador do Estado

pedido de informações sobre as expectativas de prosseguimento das obras da via de acesso ao aeroporto de Juiz de Fora, explicitando

o cronograma de execução das obras e de repasses de recursos financeiros a esse município para fins de efetiva finalização das obras

do Hospital Regional de Juiz de Fora. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento na forma do Substitutivo nº 1,

que apresenta.

Votação  do  Requerimento  nº  1.317/2015,  da  Comissão  de  Assuntos  Municipais,  que  solicita  seja  encaminhado  ao

presidente da Codemig pedido de informações sobre o contrato celebrado com a Copasa Águas Minerais de Minas para concessão do

envasamento de água mineral nos Municípios de Araxá, Caxambu, Cambuquira e Lambari, acompanhado de pedido de envio de

cópias do referido contrato, do distrato que culminou no seu rompimento e do novo contrato temporário, celebrado com a mesma

empresa e para a mesma finalidade. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação  do  Requerimento  nº  1.318/2015,  do  deputado  Felipe  Attiê,  que  solicita  seja  encaminhado  ao  secretário  de

Planejamento pedido de informações que menciona sobre o Quadro de Pessoal do Estado em 2015. A Mesa da Assembleia opina pela

aprovação do requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação do Requerimento nº 1.384/2015, da Comissão de Segurança Pública, que solicita seja encaminhado ao diretor do

Instituto de Criminalística de Belo Horizonte pedido de informações sobre os dados que demonstram a existência da demanda de

convocação de excedentes ao cargo de perito criminal, objeto do concurso público da Polícia Civil de Minas Gerais cujo edital é de

2013. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.
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Votação do Requerimento nº 1.385/2015, da Comissão de Segurança Pública, que solicita seja encaminhado ao chefe da

Polícia Civil pedido de informações sobre a morte de Leonardo Diogo Pereira Pires, em consequência de descarga elétrica sofrida

enquanto trabalhava em uma cerâmica na cidade de Araguari, conforme noticiado pelo vereador José Donizetti Luciano. A Mesa da

Assembleia opina pela aprovação do requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação  do  Requerimento  nº  1.408/2015,  da  Comissão  de  Administração  Pública,  que  solicita  seja  encaminhado  ao

governador do Estado pedido de informações sobre os impactos do atraso na votação do Projeto de Lei nº 1.660/2015; sobre a

quantidade  de  agentes  de  segurança  prisional  e  de  agentes  socioeducativos  demitidos  em  razão  da  impossibilidade  legal  de

prorrogação de seu contrato; e sobre as unidades que ficarão sem servidores e a quantidade de servidores que serão demitidos. A Mesa

da Assembleia opina pela aprovação do requerimento com a Emenda nº 1, que apresenta.

Votação do Requerimento nº 1.417/2015, da Comissão de Saúde, que solicita seja encaminhado ao secretário de Saúde

pedido de informações sobre o programa Mães de Minas relativas ao seu andamento, às diretrizes atuais e ao número de gestantes e

crianças cadastradas e acompanhadas por meio de sua central de atendimento telefônico. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação

do requerimento.

Votação do Requerimento nº 1.419/2015, da Comissão de Saúde, que solicita seja encaminhado ao secretário de Saúde

pedido de informações sobre o total de recursos financeiros destinados à construção do hospital público regional da macrorregião de

Divinópolis. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 1.420/2015, da Comissão de Saúde, que solicita seja encaminhado ao secretário de Saúde

pedido de informações sobre o repasse de recursos financeiros ao Hospital São João de Deus, de Divinópolis, nos últimos oito anos. A

Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 5.918/2016, da Comissão de Desenvolvimento Econômico, que requer seja encaminhado ao

presidente da Cemig pedido de informações sobre organograma de projeto a ser executado no Município de Jacutinga. A Mesa da

Assembleia opina pela aprovação do requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

2ª Fase

(das 16h15min em diante)

Votação, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 23.330, que acrescenta o § 4º ao art. 15 da Lei nº 14.868, de

16 de dezembro de 2003, que dispõe sobre o Programa Estadual de Parcerias Público-Privadas. (Faixa Constitucional.) A Comissão

Especial opina pela manutenção do veto.

Votação, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 23.331, que acrescenta parágrafo ao art. 6º da Lei nº 14.130,

de 19 de dezembro de 2001, que dispõe sobre a prevenção contra incêndio e pânico no Estado. (Faixa Constitucional.) A Comissão

Especial opina pela manutenção do veto.

Votação, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 23.394, que acrescenta parágrafo único ao art. 64 da Lei nº

14.310, de 19 de junho de 2002, que dispõe sobre o Código de Ética e Disciplina dos Militares do Estado de Minas Gerais. (Faixa

Constitucional.) A Comissão Especial opina pela manutenção do veto.

Votação, em turno único, do Veto Parcial à Proposição de Lei nº 23.402, que autoriza o Poder Executivo a permutar o

imóvel que especifica. (Faixa Constitucional.) A Comissão Especial opina pela manutenção do veto.

Votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.628/2015, do deputado Duarte Bechir, que autoriza o Poder Executivo a doar

ao Município de São Sebastião da Bela Vista o imóvel que especifica. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do

projeto.
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Votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 2.962/2015, do deputado Douglas Melo, que obriga o fornecedor a disponibilizar

ao consumidor o acesso a informações sobre empreendimentos imobiliários. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade

do projeto. As Comissões de Defesa do Consumidor e de Desenvolvimento Econômico opinam pela aprovação do projeto.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 13/2015, do deputado Doutor Wilson Batista, que proíbe os médicos dos

hospitais da rede pública de saúde do Estado ou que recebam recursos públicos de recusar atendimento a pacientes do Sistema Único

de Saúde – SUS. A Comissão de Saúde opina pela aprovação do projeto na forma do vencido em 1º turno.

3ª Fase

Pareceres de redação final.

ORDEM DO DIA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA NA 3ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 9H30MIN DO DIA 9/5/2017

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Em turno único: Projeto de Lei nº 3.773/2016, do deputado Duarte Bechir.

Requerimentos nºs 5.640 a 5.644/2016, do deputado Cabo Júlio; 6.168/2016, da Comissão de Direitos Humanos; 6.631 e

6.633/2017, do deputado Sargento Rodrigues; 6.634/2017, da Comissão de Administração Pública; 6.658/2017, do deputado Sargento

Rodrigues;  6.681/2017,  do  deputado  Gustavo  Santana;  6.694/2017,  do  deputado  Sargento  Rodrigues;  6.753  e  6.757/2017,  do

deputado Anselmo José Domingos; 6.765, 6.766 e 6.790/2017, do deputado Sargento Rodrigues; 6.848/2017, do deputado Felipe

Attiê;  6.849/2017,  do  deputado Sargento  Rodrigues;  6.853/2017,  do  deputado Noraldino  Júnior;  6.855,  6.863 e  6.864/2017,  do

deputado Sargento Rodrigues; 6.866/2017, do deputado Douglas Melo; 6.869/2017, do deputado Sargento Rodrigues; 6.875/2017, do

deputado Elismar Prado; 6.879, 6.889 e 6.893/2017, do deputado Sargento Rodrigues; e 6.905 e 6.909/2017, do deputado Anselmo

José Domingos.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PARTICIPAÇÃO POPULAR NA 3ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO DIA 9/5/2017

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TRANSPORTE, COMUNICAÇÃO E OBRAS
PÚBLICAS NA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 11 HORAS DO

DIA 9/5/2017

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.
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2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Requerimentos nºs 4.672/2016 e 6.626/2017, do deputado Noraldino Júnior; 4.822/2016, da Comissão de Minas e Energia;

5.867/2016, do deputado Elismar Prado; 6.571/2017, do deputado Alencar da Silveira Jr.; e 6.646 e 6.799/2017, do deputado Bosco.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA NA 3ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 14H30MIN DO DIA 9/5/2017

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Em turno único: Projeto de Lei nº 3.972/2016, do deputado Wander Borges.

Requerimentos nºs 6.871 e 6.872/2017, da deputada Ione Pinheiro; 6.874/2017, da deputada Marília Campos; 6.971/2017,

da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO NA 3ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 15 HORAS DO DIA 9/5/2017

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Requerimento nº 6.931/2017, da Comissão Extraordinária de Acerto de Contas entre Minas e a União.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

3ª Parte

Audiência pública destinada a debater a situação dos horticultores do Sul do Estado, em especial  no que se refere às

culturas de morango, batata e brócolis.

Recebimento e votação de requerimentos.

ORDEM DO DIA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA COM
DEFICIÊNCIA NA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 16 HORAS DO

DIA 9/5/2017

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Requerimento nº 6.860/2017, do deputado Gilberto Abramo.
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Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

3ª Parte

Audiência  pública  destinada  a  debater  as  providências  necessárias  para  a  aplicação  da  Lei  nº  21.157,  de  2014,  que

estabelece a descentralização da Comissão de Exames Especiais do Detran-MG, para assegurar o acesso de pessoas com deficiência

de todas as regiões do Estado ao local de realização de exames do processo de habilitação de condutor de veículo automotor.

Recebimento e votação de requerimentos.

ORDEM DO DIA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ESPORTE, LAZER E JUVENTUDE NA 3ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 16 HORAS DO DIA 9/5/2017

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE MINAS E ENERGIA NA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 16 HORAS DO DIA 9/5/2017

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Requerimento nº 6.859/2017, do deputado Duarte Bechir.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Visitas da Comissão de Desenvolvimento Econômico

Nos termos regimentais, convoco os deputados Fabiano Tolentino, Braulio Braz, Fábio Avelar Oliveira e Ivair Nogueira,

membros da supracitada comissão, para as visitas a serem realizadas em 9/5/2017, às 8 horas, e às 10h30min, em Belo Horizonte, aos

Aeroportos da Pampulha e Confins, respectivamente, com a finalidade de verificar os desdobramentos da audiência pública realizada

em 25/4/2017.

Sala das Comissões, 8 de maio de 2017.

Roberto Andrade, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Visita da Comissão de Saúde

Nos termos regimentais, convoco os deputados Doutor Wilson Batista, Bonifácio Mourão, Doutor Jean Freire e Geraldo

Pimenta, membros da supracitada comissão, para a visita a ser realizada em 9/5/2017, às 10 horas, ao Hospital José Lucas Filho e
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Maternidade Juventina Paula de Jesus,  na Avenida João César de Oliveira,  4.495, Bairro Novo Eldorado, em Contagem, com a

finalidade de verificar o atendimento, o funcionamento e as novas instalações do hospital e maternidade municipais.

Sala das Comissões, 8 de maio de 2017.

Carlos Pimenta, presidente.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 8/5/2017, o Presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou os

seguintes atos relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:

exonerando  Ana  Luiza  Faria  de  Souza,  padrão  VL-22,  8  horas,  com  exercício  no  Gabinete  do  Deputado  Sargento

Rodrigues;

exonerando Elen Karina Barcelos Albuquerque, padrão VL-21, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Nozinho;

exonerando Gabriella Ciprianne Botelho Ferraz,  padrão VL-9, 4 horas,  com exercício no Gabinete do Deputado Fred

Costa;

nomeando Antonio Carlos de Assis Gomes, padrão VL-9, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Fred Costa;

nomeando Daniel dos Santos, padrão VL-22, 4 horas, com exercício no Gabinete da 1ª-Secretaria;

nomeando Denise da Silva Alfredo Avelar, padrão VL-25, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Cabo Júlio;

nomeando Elson Ferreira de Sá, padrão VL-20, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Nozinho;

nomeando Thais Guedes, padrão VL-12, 6 horas, com exercício no Gabinete da Presidência.

AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 10/2017

Número do Processo no Portal de Compras: 101101419/2017

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que fará realizar em 22/5/2017, às 15h30min, pregão

eletrônico do tipo menor preço, através da internet, tendo por finalidade  selecionar a proposta mais vantajosa para confecção de

placas, medalhas e pins.

O edital se encontra à disposição dos interessados nos  sites www.compras.mg.gov.br e www.almg.gov.br, bem como na

Gerência de Compras,  na Rua Martim de Carvalho, 94, 5º andar,  Bairro Santo Agostinho, em Belo Horizonte,  onde poderá ser

retirado, das 8h30min às 17h30min, mediante pagamento da importância de R$0,10 por folha. Caso os interessados prefiram, poderão

solicitar cópia eletrônica gratuita do edital, desde que portem mídia própria.

Belo Horizonte, 8 de maio de 2017.

Cristiano Felix dos Santos Silva, diretor-geral.

TERMO DE CONTRATO Nº 20/2017

Contratantes: Amanda Rodrigues Guimarães, Daniela Soares Coelhos Jácome, Eliete Ferreira Felix, Ericka Fantauzzi da

Natividade, Guiovana Dias Amaral, Hebert Pinto Pereira, Marcílio José Rosa e Silva, Milene Cristina de Andrade Costa, Mirelle
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Queiroz Gonçalves, Natália de Carvalho R. Lucena, Paulo Renato Alves Oliveira, Rebeca Costa Brandão, Rita Ferreira da Silva

Alves, Samuel Marcelino de Oliveira Júnior, Samy Chafic Abou Jaber, Sidinei Seabra da Silva, Tarsila da Silva Araújo e Thalles

Soares  Oliveira.  Contratada:  Assembleia  Legislativa do Estado de  Minas  Gerais.  Objeto:  prestação de  serviços educacionais  de

Especialização em Poder Legislativo e Políticas Públicas. Vigência: a partir da data da assinatura até dezembro de 2018.

TERMO DE CONTRATO Nº 31/2017

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Emap Solar Ltda. – ME. Objeto: fornecimento

e instalação de sistema de microgeração fotovoltaica. Vigência: 180 dias contados a partir da assinatura, sem prejuízo da garantia.

Licitação: Pregão Eletrônico nº 109/2016. Dotação orçamentária: 1011-01-122-701-2.009.4.4.90-10.1.

TERMO DE CONTRATO Nº 38/2017

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Via das Flores Ltda. Objeto: fornecimento de

flores  e  ornamentação.  Vigência:  12  meses  a  partir  da  data  da  assinatura.  Licitação:  Pregão  Eletrônico  nº  8/2017.  Dotação

orçamentária: 1011-01-122-701-2.009.3.3.90-10.1.

ERRATA

MENSAGEM Nº 228/2017*

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 6/4/2017, na pág. 6, após o despacho, acrescente-se o seguinte:

“ – Em observância ao art. 216 do Regimento Interno, os documentos anexos à mensagem estão publicados nos  links a

seguir:

RELATÓRIO DA CONTROLADORIA-GERAL DO ESTADO

Relatório de Controle de Interno Nº 1520.0306.17

http://mediaserver.almg.gov.br/acervo/132/519/1132519.pdf

RELATÓRIOS

Relatório Contábil

http://mediaserver.almg.gov.br/acervo/132/520/1132520.pdf

Demonstrações Contábeis

http://mediaserver.almg.gov.br/acervo/132/518/1132518.pdf

Administração Direta

http://mediaserver.almg.gov.br/acervo/132/512/1132512.pdf

Administração Indireta – Autarquias e Fundações – Volume I

http://mediaserver.almg.gov.br/acervo/132/513/1132513.pdf

Administração Indireta – Autarquias e Fundações – Volume II

http://mediaserver.almg.gov.br/acervo/132/514/1132514.pdf

Página 12 de 13 www.almg.gov.br   

Terça-feira, 9 de maio de 2017

http://www.almg.gov.br/
http://mediaserver.almg.gov.br/acervo/132/514/1132514.pdf
http://mediaserver.almg.gov.br/acervo/132/513/1132513.pdf
http://mediaserver.almg.gov.br/acervo/132/512/1132512.pdf
http://mediaserver.almg.gov.br/acervo/132/518/1132518.pdf
http://mediaserver.almg.gov.br/acervo/132/520/1132520.pdf
http://mediaserver.almg.gov.br/acervo/132/519/1132519.pdf


Administração Indireta – Fundos Estaduais

http://mediaserver.almg.gov.br/acervo/132/515/1132515.pdf

Administração Indireta – Empresas Estatais Dependentes

http://mediaserver.almg.gov.br/acervo/132/516/1132516.pdf

Balanço Social

http://mediaserver.almg.gov.br/acervo/132/517/1132517.pdf”.

* – Fica sem efeito a errata relativa a este documento publicada na edição de 7/4/2017, na pág. 27.
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